

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Підтверджую ідентичність електронної та паперової форм інформації, що подається до Комісії, та достовірність інформації, наданої для розкриття в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії.

Генеральний директор (виконуючий функції комісії по припиненню)	Романенко Анатолій Дмитрович
(посада)	(прізвище та ініціали керівника)
	05.05.2014
М.П.	(дата)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента

СТИЛ-Трейдінг

2. Організаційно-правова форма

Приватне акціонерне товариство

3. Місцезнаходження

53020, с. Лозуватка Криворізького району Дніпропетровської обл., вул. Леніна, 9

4. Код за ЄДРПОУ

30847131

5. Міжміський код та телефон, факс

0564041468 0564041468

6. Електронна поштова адреса

stil_trey@emitent.net.ua

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

1. Повідомлення розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії	06.05.2014		
	(дата)		
2. Повідомлення опубліковано у	84 Бюлетень "Цінні папери"	08.05.2014	
	(номер та найменування офіційного друкованого видання)	(дата)	
3. Повідомлення розміщено на сторінці	http://www.stiltreying.narod.ru	в мережі Інтернет	07.05.2014
	(адреса сторінки)		(дата)

Відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

№ з/п	Дата прийняття рішення	Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента	Способи припинення
1	2	3	4
1	30.04.2014	Загальні збори акціонерів	Перетворення

Зміст інформації:

Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства "СТИЛ-Трейдінг" (далі – Товариство або ПрАТ "СТИЛ-Трейдінг") від 30.04.2014р. прийнято рішення про припинення Товариства шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю "СТИЛ-Трейдінг" з метою мінімізації витрат Товариства, пов'язаних з обслуговуванням такої організаційно - правової форми, як приватне акціонерне товариство. Результати голосування з цього питання: "ЗА" – 375013 голосів або 100,00 % від загальної кількості голосів акціонерів, що приймали участь у загальних зборах, "ПРОТИ" – немає голосів або 0,00 % від загальної кількості голосів акціонерів, що приймали участь у загальних зборах. Усі активи та зобов'язання Товариства переходять до правонаступника ТОВ " СТИЛ-Трейдінг" у повному обсязі. Розмір статутного капіталу ТОВ " СТИЛ-Трейдінг" складатиме 2550088,60 (два мільйони п'ятсот п'ятдесят тисяч вісімдесят вісім грн. 60 коп.) гривень, що дорівнює розміру статутного капіталу Товариства. Порядок та умови обміну акцій Товариства на частки ТОВ "СТИЛ-Трейдінг" – Розподіл часток (паїв) створюваного Товариства з обмеженою відповідальністю " СТИЛ-Трейдінг " - правонаступника відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статутному капіталі Приватного акціонерного товариства " СТИЛ-Трейдінг ", що перетворюється, а саме: одна акція номінальною вартістю 6,8 грн. дорівнює вартості частки в 6,8 грн. в статутном капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється. Коефіцієнт конвертації акцій дорівнює 1 (Одиниці). Для здійснення обміну акціонери ПрАТ " СТИЛ-Трейдінг " зобов'язані з 30 квітня 2014р. до 30 червня 2014 року надати в комісію з припинення ПрАТ " СТИЛ-Трейдінг " шляхом перетворення за адресою: 53020, с. Лозуватка, вул. Леніна,9, Криворізького району, Дніпропетровської області, письмові заяви про обмін акцій ПрАТ "СТИЛ-Трейдінг" на частки товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється внаслідок перетворення. Письмові заяви подаються акціонерами на ім'я виконуючого функції комісії з припинення, генерального директора ПрАТ "СТИЛ-Трейдінг" у довільній формі з обов'язковим зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, даних документа, що посвідчує особу, місця проживання та ідентифікаційного номеру. Заяви приймаються у робочі дні з понеділка до четверга з 9-00 до 12-00 та з 13-00 до 16-00 години. На підставі заяв акціонерів протягом трьох робочих днів з дня отримання відповідної заяви, генеральним директором Романенко А.Д. (виконуючим функції з Комісії з припинення) виписуються письмові зобов'язання про видачу частки у статутному капіталі. У разі не подання акціонерами Товариства заяви про обмін акцій на письмові зобов'язання про видачу частки у статутному капіталі товариства, що створюється шляхом перетворення, генеральним директором Романенко А.Д. (виконуючим функції Комісії з припинення) після 30 червня 2014 року виписується письмове зобов'язання про видачу акціонеру частки у статутному капіталі ТОВ "СТИЛ-Трейдінг" та надсилається акціонерам поштовим відправленням (рекомендованим листом). Отримання часток у статутному капіталі ТОВ в обмін на видані акціонерам письмові зобов'язання може бути здійснено двома шляхами: або шляхом участі акціонерів в установчих зборах ТОВ і включення їх до числа засновників (учасників) ТОВ, або вступу як учасника до ТОВ після його державної реєстрації шляхом обміну письмових зобов'язань на частки у статутному капіталі ТОВ, який часом не обмежуватиметься.